

Резиденты курской студии Insight People приняли участие в организации регионального футбольного турнира

Тематика: **Здоровье и спорт**
Статьи и исследования

Дата публикации: 5.09.2022

Дата мероприятия / события: 3.09.2022

г. Курск

3–4 сентября в Курске прошел футбольный турнир «Кубок им. В. М. Клыкова НФЛ 2022», где собрались лучшие команды городов Черноземья. Непосредственное участие в организации спортивного мероприятия принял резидент продюсерского центра Insight People в Курске Эдгар Бодров, который по совместительству является владельцем футбольного клуба FC MAJORKA.

FC MAJORKA – серебряный призер Летнего чемпионата НФЛ 2022, бронзовый призер Кубка Им. В. М. Клыкова 2021 и Зимнего чемпионата НФЛ 2022. В сентябрьском турнире Черноземья игроки заняли третье место. Блогеры из курской студии Insight People пришли на стадион, чтобы поболеть за клуб коллеги по цеху.

«Этот турнир проводится в Курске уже не первый раз, молодежи нравятся такие события, они с удовольствием приходят поболеть за любимую команду и несмотря на то, что это любительский футбол, спортивный дух здесь витает не любительский. Кубок завершился, а зрители уже с удовольствием ждут нового сезона», - рассказала руководитель региональной студии продюсерского центра Insight People в Курске Карина Некрасова.

Продюсерский центр Insight People объединяет талантливых блогеров по всей стране, создавая крупнейшее в России креативное сообщество. Региональные студии уже открыты в 57 городах России, к концу года планируется увеличить масштаб присутствия до 85 регионов. С продюсерским центром сотрудничают такие популярные артисты, как DAVA, Анатолий Цой, Анна Хилькевич, Карина Кросс, Алина Акилова.

Постоянная ссылка на материал: <http://smi2go.ru/publications/146381/>